

“舍弃”自主招生,高考搏出好成绩

南京特殊教育师范学院副院长给邹城听障考生王岩送录取通知书

本报邹城8月24日讯(记者朱熔均) 17日,距离开学不足半个月,王岩开始规划着自己的大学蓝图。10天前,听障学生王岩收到南京特殊教育师范学院副院长庆祖杰亲手送来的录取通知书。

王岩的高中时光是在邹城二中度过的,高中三年,他说自己收获了一份来自老师和同学的关爱。

“因为听力缺陷,王岩要看老师的口型来梳理知识,每堂课他的精力特别集中。”王岩高三的班主任朱栓苓说,因为语言方面有障碍,遇到不会的问题他很少去问老

师,老师们会鼓励同班同学主动帮他。

作为双耳重度耳聋的王岩本可以参加学校的自主招生,却与常人一样参加高考。语文107分、数学108分、英语109分……总分489分成绩,王岩最终被南京特殊教育师范学院康复治疗专业录取。

11个月大时,一场突如其来的腹泻改变了王岩的人生。“腹泻之前,他快学会走路了。没想到腹泻之后,根本不会走了。”从那之后,妈妈王启丽带着王岩奔波于北京、上海的各大医院,足足看了两年多,但儿子的症状没见好转。

一份检测报告证实了王岩变成一名听障儿童(双耳重度耳聋),他只能听到100多分贝的声音。

王启丽借钱给王岩买了两台助听器,还辞去了工作,自己教儿子说话。

“让儿子学会说话,就要让儿子懂里面的意思,比如说‘疼’,我必须使劲地打他一下,他才会知道什么叫做疼。”回忆起年幼时王岩,王启丽泪如雨下。

10多年来,伴随着家人的陪伴与关爱,王岩的语言能力在一点点地恢复着。



王岩收到南京特殊教育师范学院的录取通知书。本报记者 朱熔均 摄



太宗回銮

20日,护驾山景区主要景点之一——胜地回銮雕塑落成。该景点位于护驾山西侧回銮路中段,雕塑高5米,长5.6米,宽3.9米。传说唐太宗李世民往来南北之时曾作为驻蹕之所。
本报通讯员 段彤彤 摄

为省路费,俩工友“玩命”搭车 两人坐超宽又超载三轮车,被民警批评教育

本报邹城8月24日讯(通讯员孔翠玲 李凡红) 17日晚,邹城市交警大队民警查获一辆客货混装,超宽超载的三轮车,并对其做出处罚。

当晚,在新北外环红绿灯处,民警设置卡点检查过往车辆,此时一辆三轮车晃悠悠地闯入民警的视线。三轮车上不仅装满了木材,在木材上还坐了两个人。看见民警,驾驶员想掉头离开,民警立即喊话将

其劝停。

等到三轮车停稳后,民警发现三轮车不仅客货混装,所载的货物超出了法律所规定的宽度,属于超载行驶。更为严重的是,坐在木材上的两个人已经远远超过三轮车车身的高度,且周围没有安全措施,木材之间的缝隙很大,稍不留神就会跌落。

原来三轮车驾驶员与两位“乘客”是一同去曲阜砍木

材的工友,为了省钱,两位工友便搭其三轮车回家。民警随即对三轮车驾驶员及两位“乘客”进行严厉的批评教育。

最终,民警根据《道路交通安全法》对其进行相应的处罚,要求三轮车驾驶员的两位工友搭乘其他安全车辆离开,并责令三轮车驾驶员联系其家人,将货物分流后,将其放行。

鲁东大学暑期社会实践团 邹城探访新能源电力

本报邹城8月24日讯(通讯员 朱璐) 19日,鲁东大学蔚山船舶与海洋学院暑假社会实践团的6名大学生走进国网邹城市供电公司,开始了为期三天的暑期社会实践活动。

在供电公司科学用电及安全用电展厅,工作人员通过声光电及视频影像等现代化表现手段,形象生动地向同学们展示了电力发、输、变、配、用等基本原理及运用过程,介绍了电能变迁在人类社会进步发展中的作用,使同学们对电能的产生及发展历程有了深刻了解和认识。针对同学们提出的新旧能源对城市电网发展带来的变化等疑问,公司技术人员围绕火力发电、风电、光伏发电等新能源沿革发展耐心讲解,吸引了参加社会实践的大学生。

在110千伏岗山变电站,工作人员向同学们详细讲解了变电站设备的组成、运行方

式、结构、原理及运行状况。

在峰山风景区充电站,工作人员向同学们演示了电动汽车的充电原理、充电流程、汽车充电桩的安装与使用。同学们现场模拟操作体验电动汽车充电服务,也更深刻了解了“以电代煤、以电代油”电能替代的发展策略。

在石墙镇首个分布式光伏发电现场,学生兴致勃勃地听着光伏发电原理、装机容量、电池使用年限、上网原理、费用核算等介绍,感受着新能源给百姓生活带来的新变化。

“通过社会实践,大家能够更直观地理解课堂上的知识,做到学以致用,也更加清晰地了解了电力能源发展变迁的光辉历程。作为一名电气工程专业的学生,我倍感骄傲与自豪。”鲁东大学蔚山船舶与海洋学院社会实践团队队长杨雨玥说。

遗失声明

- 1.本人侯大伟不慎遗失金新苑14幢2单元1701室的购房收据,代码237081391201,号码00120680,金额30万元整。特此声明。
- 2.邹城市军华物业服务有限公司的税务登记证(证号:370883570466611)正本丢失,声明作废。
- 3.杭忠春的个体工商户营业执照(注册号:370883600231209)正本丢失,声明作废。

最资讯

朋友圈的信息达人

齐鲁壹点, 最懂山东

齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端,从我们的身边出发,用专业的新闻视角,插上互联网的翅膀,让新闻迅速、海量,让资讯灵动、活泼。



扫描上方二维码下载壹点APP